

# 宋祖英抱憾格莱美

第49届格莱美音乐颁奖典礼于北京时间昨天上午在美国洛杉矶举行。由于中国歌唱家宋祖英以《百年留声》专辑获得了“最佳古典跨界专辑”提名,因而本届格莱美格外受到中国歌迷关注。据报道,在北京时间昨天早晨6时40分提前揭晓的部分获奖名单中,宋祖英《百年留声》专辑所在的奖项“最佳古典跨界专辑”,最终被Bryn Terfel《Simple Gifts》夺走。

## 宋祖英遗憾落选

宋祖英此次获得提名,不但使她成为继谭盾、王健、戴玉强等人后再次走近格莱美的中国音乐家,同时也作为我国民族音乐及古典音乐界入选格莱美奖的先锋和典范,完成了一次民族与古典的完美跨界亮相。对于此次获得提名,徐沛东、谭晶、郁钧剑等音乐好友对宋祖英表示了祝贺。虽然没能夺奖,但业内人士认为,宋祖英作为本届格莱美奖中唯一被提名

的中国音乐家,必会鼓励更多的中国音乐家走向世界,跨越巅峰。

## 南方小鸡成最大赢家

本届格莱美音乐颁奖典礼上,美国著名乡村音乐组合南方小鸡在她们所获提名的“年度最佳唱片”、“年度最佳专辑”和“年度最佳单曲”等五个奖项中全部胜出,成为本届格莱美奖的最大赢家。而同样获得五项提名的詹姆斯·布朗特最终一无所获,是本届格莱美名副

其实最不走运的人。

获得八项提名的最大热门R&B天后玛丽布莱姬,最终在竞争激烈的综合类奖项中一无所获,只拿到了“最佳女R&B歌手”、“最佳R&B歌曲”和“最佳R&B专辑”三项R&B类奖项以及非古典类制作类奖项中的“最佳非古典类混音唱片”奖。拥有六项提名的红辣椒乐队也在本届格莱美的综合类大奖中全军覆没,最终只拿到了“最佳摇滚歌曲”等奖。综合

今年众星将云集南京

# 张学友、刘德华排队个唱



刚刚过去的2006年,周华健、潘玮柏、孙燕姿等数十位艺人在南京举办了个人演唱会。新年伊始,南京演唱会市场再度重现“牛市”。4月7日的“时光·韵·张学友好久不见2007南京演唱会”早早就开始了宣传及订票,仅5天预订票房已超百万。在此之后会有哪些演唱会陆续登场呢?南京观众喜欢什么样的演唱会呢?记者走访了几位南京资深演出商。

## 大腕争开个唱

2006年的各类演出中,个人演唱会是受欢迎的。成龙、孙燕姿、蔡琴个唱大获全胜,可请来了诸多大牌的拼盘演唱会却票房不佳。业内人士说:“个唱投入大,舞美等硬件条件好,歌手的表现力也强。而明星参加拼盘演唱会,大多是为走穴,应付了事。”

正因如此,2007年各大演出商投入大量财力举办个人演唱会。今年四大天王中,张学友和刘德华都要来个唱。首当其冲是4月份的张学友个唱。10月27日刘德华也将来南京。尽管这两场演唱会投入都高达600万,但演出商仍对赢利充满信心。5月份小天后蔡依林来开演唱会,7月7日陶喆个唱抵宁。除此之外,王力宏、刘若英等诸多当红歌星的南京演唱会也在洽谈之中。

## 票价持续走低

南京的演唱会红火,低票价是关键。不少观众都觉得,现在看场电影都要几十块钱,还不如花100块去听演唱会。业内人士分析,今年南京演唱会的总体票价将保持稳定,低票价的比例会不断扩大,300元以内的

门票数量肯定会增加。

拿“时光·韵·张学友好久不见2007南京演唱会”来说,内场VIP票价都控制在1280元以内,而票价为180元和380元的看台低价位门票比例在不断扩大。张学友本人对降低票价的做法也是非常支持。该演唱会主办方江苏综艺频道总监张红生也觉得:“如果票价走高,很多观众就会放弃演唱会。” 快报记者 孙伊

**时光·韵·张学友 “好久不见”南京演唱会**

演出时间:2007年4月7日  
演出地点:南京五台山体育中心  
组委会:中心票务  
★和平大厦8楼(北京东路22号)  
订票热线:8368 8368  
网络订票:www.8368ticket.com  
票务总代理:455584510123  
票务代理:免费订票 订票 11185  
五台山体育中心南北门51888543

5次易稿,追加1000万投资

# 《南京!南京!》3月开拍

陆川新片《南京!南京!》的立项问题目前已经成为各大媒体关注的焦点,虽然上周制片人覃宏曾透露本周就会出结果,但记者昨日致电覃宏时,覃宏还是无奈地告诉记者,本周立项问题还是不能解决,但在春节后基本能确定,该片将在3月15日正式开机。

虽然还没拿到广电总局的准拍证,但覃宏并没有表现得过于悲观,他告诉记者:“关于立项,广电总局还在很严谨的审查中,现在主要的问题是剧本太长,陆川的初稿有14万字左右,还要删减,目前已经改到第五稿了,上周刚送审,要到春节过后才会拿到准拍证了!”覃宏还表示,“陆川

特意在一些历史的细节上做到精益求精,为此我们也在原本8000万的投资下追加了1000万的投资。”

据了解《南京!南京!》的主要演员都已经敲定,陆川在近期已经面试了张曼玉、李冰冰、梅婷等女演员。投资方最属意由张曼玉出演女主角。男演员方面,陆川已经和金城武进行了沟通。另外刘德华、葛优等也将在该片中客串。

覃宏表示3月15日应该能顺利开机。覃宏委托快报寻找南京大屠杀的幸存者,希望能从幸存者口中得到更多的历史内容,以便更客观、真实地展现《南京!南京!》的历史意义。 快报记者 李谷

# 传傅彪参与策划《孝子》

《孝子》一剧正在江苏卫视热播。与此同时,很多网络都转载了某报纸的文章,说已故著名演员傅彪参与了此剧策划,这是他第一次也是唯一一次参与电视剧策划。

傅彪在圈内是有名的孝子。他患病后,媒体给予了大量关注和报道。为了不让老人担心,傅彪尽量避免让老人看到电视和报纸。就连自己生命到了最后一刻,他都坚持不通知父母。妻子张秋芳透露,傅

彪去世很久后他的父亲还不知道真相。

对于此事是否属实,记者特意向出品方求证,出品方说傅彪确实想转向幕后工作,但参与《孝子》策划一事不确定。很多观众也纷纷打电话来询问傅彪是否参与策划,江苏卫视有关负责人说,现在还不能确定傅彪是否参与过。但是出于对死者及其家属的尊重,江苏卫视慎重考虑,已经重新录制了宣传片。 快报记者 李谷

# 影迷有望亲临《如果·爱》场景

今年南京的情人节特别热闹。不过喜欢浪漫的情侣觉得还不够,给快报建议能不能在电影场景中浪漫一番,快报特意联系了上影车墩影视基地。该影视基地的工作人员告诉记者,车墩影视基地带有很强烈的民国气息,电影《功夫》《茉莉花

开》《如果·爱》都是在这里拍摄的。如果有情侣愿意来,他们将提供一切便利,但这些可能要到春节过后才能实现了。你想在电影场景中和你的情人浪漫牵手吗?赶快拨打96060参与讨论,就有机会去车墩影视基地哦。

快报记者 李谷

# 情人节、除夕夜背靠背,苏宁银河精彩促销轮番上演

明天就是期盼已久的情人节了,据悉,苏宁银河从上周五开始启动的“九天三夜时尚盛宴,百变精彩贺新年”活动,从昨日开始,就进入了“浓情蜜意情人节专场”,截至14日,针对情人节畅销品的促销正式启动。

苏宁银河在情人节、春节期间,冬令商品8折再现金消费满400送400会一直延续进行。针对情人节的热销商品,诸如化妆品、少女女装、运动休闲、男女职业装等,当日现金消费满600元,即可加送新年小猪一只;女职业装VIP贵宾现金消费满1000元加赠1000积分,新街口店休闲、部分少女女装现金消费满400元加赠

3000积分;男装VIP贵宾现金消费满2000元加赠1000积分;另外两店部分品类的满百换购活动也在同步进行。情人节期间,在新街口店现金消费满400元,即可凭单张发票领取精美心型巧克力一支;每日前来店500名顾客,来就送20元抵用券,用于当日购物。

苏宁银河从15日开始至17日,特别设置了“新春团圆礼专场”。除了常规的冬装先8折再满400送400之外,2月15日18:30-22:00山西路店会员之夜,凭VIP卡来就送20元抵用券,限前500名消费者当日使用,部分品类的换购活动同步进行;2月16日18:30-23:00的年

货团购之夜,现金消费满400元加赠新春拜年礼券100元,另外现金消费满100元,即加送新年联盟商户套券红包一个及天长地久全家福摄影券一张,休闲、部分少女女装现金消费满500元加赠3000积分。

针对春节的团购需求高峰,苏宁银河特别推出了“货聚宝盆,预存惊喜”活动。即日起至2月17日期间,储值卡客户预存3000元现金可超值消费3100元;预存5000元现金,可超值消费5200元。依此类推,上不封顶。由于该批储值卡不能封顶消费,商场的让利幅度很大,因此是限量发行的,消费者预购要从速。 李红

现在流行购买IT年货 电脑数码也入采购单

# 华海3C广场“年货狂欢购”岁末超值回馈

春节临近,不少消费者选择了比较新锐的方式——到IT商城置办年货。而位于珠江路电子商城一条街龙头位置的华海3C广场,更以绝对的规模、实惠和人气成为消费者选购IT年货的首选商城。

华海相关人士透露:为把华海打造成消费者采购年货的首选IT商城,华海自1月初就斥资1亿多元,联合入驻的300多家厂商同步让利,最高降幅达80%。

电脑是很多消费者年货采购首选商品,考虑到此,岁末期间,华海联合广场内的IBM、SONY、联想、惠普、松

下、三星、TCL、明基等国际、国内知名品牌电脑直线降价,很多电脑都直降数千元。在华海1楼品牌电脑区,新华海专柜的联想家悦1010,加17寸液晶显示器仅售4199元,联想家悦4011,加19寸液晶显示器仅售5299元,并送教育大礼包、软件大礼包。华海4楼的笔记本黄金街,南京文恒专柜原价7千多元的宏基3053,直降将近2000元,仅售5999元,并赠送大礼包!

各大数码品牌也不示弱,800万像素的尼康p4直降近千元,仅售2200元,另外送金士顿1G SD卡、原装包,原装电池。美能达、柯达、索尼等数

码名品、新品,也都要比平时便宜1000多元。而通信手机城的“全场手机充值300购机优惠300”、DIY产品的降价买送等优惠活动也着实吸引了不少消费者。

此外,华海广场精心准备的“猪年送旺礼”活动仍在进行中;双休日,只要在华海购物满200元以上,客户,可通过加2至100元不等的金额换取明星CD、品牌摄像头、柯达相机、256M MP3、1G U盘、喷墨打印机等超值大礼,购买数码产品的消费者还有机会获得华海送上的免费冲洗券!如此多的优惠活动,难怪华海火爆异常!

# 中国医科院皮肤病医院周展超博士谈OPT光与皮肤年轻化治疗

OPT光:真正服务于皮肤年轻化工程的完美脉冲技术

OPT光的最大特点是能顺利透入皮下,而且不伤害皮肤,因此疗效大大增强。这是过去光子嫩肤治疗所不能达到的,因此被称为真正服务于皮肤年轻化工程的治疗。

## 皮肤细小皱纹如何治疗?

皱纹大体上分为动力性皱纹和静态皱纹,前者主要是抬头纹和眉间纹,一般是由于面部肌肉牵拉造成的,这种皱纹通常需要注射肉毒素,或肉毒素与OPT光联合治疗。大多数情况

下皮肤的细小皱纹属于静态皱纹,与面部皮肤的牵拉没有太大关系,不需要注射肉毒素,OPT光治疗能起到比较理想的治疗效果。

## 毛孔粗大、皮肤粗糙怎么办?

毛孔粗大和皮肤粗糙大体有两种情况:

一种是皮脂溢出症患者,第二种情况见于光老化的患者,无论以上那种情况,都能使用OPT光治疗,目前看来可能是唯一有效的物理治疗方法,疗效可靠而且非常安全,皮肤可明显改善,变得细腻和白皙一些,在美容上具有较好效果。

# 雅诗兰黛,肌肤奢华的享受

奢华品牌雅诗兰黛一直坚信:“每一个女人都可以是美丽的”。近期,为了回馈中国的尊贵客人,Estee Lauder精心打造了私密性极高的奢华尊享臻享,分享肌肤享受的艺术。

臻享场所,精心选于五星级酒店的顶级套房内,高贵奢华的私密环境和专享细致的私人服务无不让客人感受到雅诗兰黛的品牌理念。

臻享产品,更是选取刚进入中国市场的全球限量版护肤圣品——价值逾万的尊致宠肤日晚霜系列。品质卓越的珍稀产品,伴随着温和悦耳的音乐和雅诗兰黛资深美容师的纯熟手法,为客人带来了极致的肌肤享受和无尽的美丽回味。



# 新城市广场——给你不一样的新年过法

## 百万鸿礼缤纷大方送

新城市“农历新春送祝福”,特别为2007年农历新春印制的数十万张礼品券,在新城市广场一楼客服中心现场发放。你只要拥有新城市广场VIP贵宾卡、教师证或中信银行卡、广发信用卡,即可亲至现场领取价值50元的礼品券6张。如果以上条件都不符合也没有关系,你可以通过持

继续关注新城市广场的报纸广告或电台广告的方式领取。**华纳影城电影大片乐开怀**

新春寒假期间,华纳影城仍将继续推行星期二、三电影票半价、早场优惠、学生证半价的优惠活动。并且还准备了很多类型的影片,如《门徒》、《心中有鬼》、《落叶归根》、《爱情呼叫转移》、枪战片《空中英豪》、007皇家赌场》等。

## 奇乐儿游乐场欢乐成海洋

位于新城市三楼的奇乐儿游乐场看到,超级迷宫的入口排满了等候入场游玩的孩子们,疯狂炮阵、碰碰车、沙画、丛林探险……每一款益智小游戏前挤着好多个小脑袋,而凭积分券换购礼品的柜台前也是呼声一片,各式各样的玩具抱在孩子们的胸前,别有一番风景。还有很多大中专院校

的学生,在放假后也加入了奇乐儿的队伍,他们比较中意的是旋转木马和蹦极项目。

## 年夜饭、烛光晚餐预定火爆

新城市广场四楼美食大道中各大商家早就推出了各种式样的情人节烛光晚餐和年夜饭的预定活动。既浪漫又超值,更重要的是在新城市广场享受完烛光晚餐后还可以和恋人一起去看场电影,完全一步到位。据悉,目前所有情人节套餐和

年夜饭的预定席位已经超过半数,相当火爆。

## 先锋书店变身知识大课堂

放假了,先锋书店新城市店也调整了学堂布置,专门为放假的学生们准备了许多的课外读物,除此之外,最大的亮点是先锋书店针对各龄层会员的回馈活动,多种积分优惠价格让人心动不已,众多家长都纷纷购买新书作为新年礼物,让孩子们可以度过一个知识年。

## 宏图三胞奏响数码新乐章

据了解,此次宏图三胞“迎接新春”的促销活动,特别各类学生消费者“量身定做”了多种系列的学生机型,在硬件配置上尽量追求性价比,降低成本,但在随机安装的正版学习软件、教辅软件、杀毒软件方面做足文章,全面迎合学生应用的需求。

有这么多的选择,这么丰富的快乐方式,场统统都能在南京新城市广场找到。